

فیصل آباد سے جہلم واپسی پر فضیلۃ الشیخ استاذ المکرم مولانا قمر الزمان صاحب اثری نے تربیتی کیمپ میں شرکت کرنے والے طلباء کے اعزاز میں عصرانہ دیا، جس میں جامعہ کے تمام اساتذہ کرام کو بھی مدعو کیا گیا۔ اس موقع پر جامعہ کے پرنسپل فضیلۃ الشیخ حافظ عبدالحمید عالم فاضل مدینہ یونیورسٹی نے طلباء کی محنتوں اور کوششوں کو سراہتے ہوئے فرمایا کہ ہمارے طلباء نے تربیتی کیمپ کے تمام مقابلوں میں نمایاں پوزیشنیں حاصل کر کے جامعہ کے وقار کو دوبالا کیا ہے، اور جو دراصل جامعہ کے محنتی اساتذہ کرام کی تعلیم و تربیت کا ثمرہ ہے۔

بعد ازاں جامعہ کے نائب شیخ الحدیث محترم مولانا حافظ ثناء اللہ صاحب الزاہدی نے طلباء کو حصول علم کے ساتھ ساتھ عملی زندگی میں بھی بلند مقام پیدا کرنے کی دعوت دی۔ انہوں نے طلباء کی کارکردگی کو دیکھتے ہوئے مقابلہ جات میں شریک ہونے والے تمام طلباء کو مختلف موضوعات پر قیمتی کتب دینے کا اعلان فرمایا۔

آپ کے بعد جامعہ کے نظم گو طالب علم عبید الرحمن عبید نے حضرت عمر فاروقؓ کی سیرت پر ایک نظم سنائی، جسے تمام حاضرین نے از حد پسند کیا۔

عصرانہ کے آخر میں فضیلۃ الشیخ مولانا محمد اکرم صاحب جمیل مدیر التعليم والا امتحانات نے اللہ رب العزت کے حضور، طلباء کی صلاحیتوں میں مزید اضافہ کی دعا کی۔

ادارہ حریمین بھی طلباء کی اس شاندار کامیابی پر انھیں مبارک باد پیش کرتا ہے۔ اور دعاء گو ہے کہ اللہ کریم انھیں علمی اور عملی زندگی میں بہترین مقام نصیب فرمائے۔ آمین! (منیر احمد وقار)

جامعہ علوم اثریہ، جہلم کے زیر اہتمام تبلیغی و اصلاحی جلسہ

۱۸ نومبر ۱۹۹۳ء بروز جمعرات بعد از نماز عشاء چوک اہل حدیث جہلم میں ایک شاندار تبلیغی، اصلاحی جلسہ کا انعقاد ہوا۔ صدارت رئیس التحریر حریمین، رئیس جامعہ علوم اثریہ جہلم علامہ محمد مدنی نسکی، جب کہ سٹیج سیکرٹری کے فرائض مولانا حافظ احمد حقیق مدیر جامعہ اثریہ للبنات نے انجام دیے۔ مقررین میں مولانا حافظ محمد عبداللہ شیخوپوری، مولانا قاری عبدالحمید فیصل آبادی، مولانا محمد شمشاد سلفی، کشمیری مجاہد کمانڈر جناب تنویر الاسلام حیرتین کشمیر، جہاد کونسل اور مولانا حافظ عبدالرزاق سعیدی کے علاوہ بہت سے مقامی اور گرد و نواح کے علاقوں کے اہل حدیث علمائے کرام شامل تھے۔ اس جلسہ کی مختصر رپورٹ ملک کے چند بڑے اخبارات کی نظر میں درج ذیل ہے:

اتوار 6 جمادی الثانی 1414ھ 21 نومبر 1993ء 6 گمہ 2050 ب

قوم کو عورت کی حکمرانی کی نحوست سے بچانے کیلئے نواز شریف کا ساتھ دیا عبداللہ شہنشاہ پوری

دینی امور میں فیصلہ طاقت نامہ شدہ تھا جس سے ہٹا دو اور صلب پر عورت کی حکمرانی مسلط ہوئی

لہذا یہی جماعتوں کو ہوش کے ناخن لینے چاہئیں، وگرنہ ان کی "داستان تک بھی نہ ہوگی۔ داستانوں میں جہلم بظاہر

پاکستان دشمن طاقتوں کا آلہ کار بن کر نواز شریف کے دوبارہ سر اقتدار آنے کا راستہ رکھا۔ جس کے نتیجے میں اسلامی جمہوریہ پاکستان میں دوبارہ عورت کی حکمرانی مسلط ہوئی۔ انہوں نے کہا کہ حالات نے جمیعت احمدیہ کے دورانہ شدہ فیصلہ پر مرتعدین شہادت کر دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ مرکزی جمیعت احمدیہ شہادت کا ذکر ہر دفتر سناہد میں کی قیادت میں عورت کی حکمرانی تکالیف ملک گیر تحریک چلانے کا پروگرام مرتب کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ مذہبی جماعتوں کے لیڈروں کو اب بھی ہوش کے ناخن لینے چاہئیں اور عورت کی حکمرانی کی حمایت سے دستبردار ہو جانا چاہئے، وگرنہ "ان کی داستان تک بھی نہ ہوگی داستانوں میں" مولانا محمود الحسن غفتر نے پشاور میں جمیعت کے جلسوں پر پولیس کے لاٹھی چارج کی خبر سنی۔ جلسہ سے تقریباً چھ گھنٹے قبل محمود عباس (مولانا محمود قاسم) مولانا محمد اویس علی صاحب نے بھی خطاب کیا۔

جہلم (بمقام) جمیعت اہل حدیث نے قوم کو عورت کی حکمرانی کی نحوست سے بچانے کیلئے انتخابات میں مسلم لیگ (نواز گروپ) کی حمایت کا فیصلہ کیا تھا۔ ان خیالات کا اظہار مرکزی جمیعت احمدیہ کے رہنما مولانا حافظ محمد عبداللہ شہنشاہ پوری نے جامعہ علوم اشریہ کے زیر اہتمام جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ جلسہ کی صدارت نائب امیر مرکزی جمیعت احمدیہ حضرت علامہ محمد علی نے کی۔ حافظ عبداللہ نے کہا کہ صحیحی جنگ کے موقع پر بھی ہم نہاد دینی جماعتیں علم اسلام کے ہر ترین ذریعہ صدام حسین کی حمایت میں اپنی کڑی ہوتی تھیں۔ جس طرح اس وقت ان کا وقت نکالنا تھا ایسے ہی انتخابات میں بھی "سوافلات" کا فیصلہ طاقت نامہ شدہ تھا۔ انہوں نے کہا کہ مظاہرہ دست ذہنی سرورچوں کی وجہ سے پوری دنیا میں اسلام پر دہم ہوا جس کی تمام تر ذمہ داری ان جماعتوں کے لیڈروں خصوصاً قاضی حسین امیر پر عائد ہوتی ہے جنہوں نے بیحد طور پر اسلام اور

DAILY
KHABRAIN

اتوار 6 جمادی الثانی 1414ھ 21 نومبر 1993ء 6 گمہ 2050 ب

پوری دنیا میں اسلام کو بدنام کرنے کے ذمہ دار قاضی حسین احمد ہیں

انہوں نے اسلام دشمن طاقتوں کا آلہ کار بن کر نواز شریف کے دوبارہ سر اقتدار آنے کا راستہ رکھا

انہوں نے کہا کہ ان مطلوبہ شخصوں کی وجہ سے پوری دنیا میں اسلام پر دہم ہوا جس کی تمام تر ذمہ داری ان جماعتوں کے لیڈروں خصوصاً قاضی حسین احمد پر عائد ہوتی ہے جنہوں نے اسلام اور پاکستان دشمن طاقتوں کا آلہ کار بن کر نواز شریف کے دوبارہ سر اقتدار آنے کا راستہ رکھا مولانا محمود الحسن غفتر نے پشاور میں جمیعت احمدیہ کے جلسوں پر پولیس کے لاٹھی چارج کی خبر سنی کی شدید الفاظ میں مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ سوشل کٹی جرم تھیں ہے آئین پاکستان میں ہر فرقہ کے لوگوں کو مہلت گاہ ہانڈے کا حق دیا ہے۔ جلسہ سے تقریباً چھ گھنٹے قبل محمود عباس (پہلی) مولانا محمود قاسم (اسلام گروہ) ذمہ دار مولانا محمد اویس علی صاحب نے بھی خطاب کیا۔

جہلم (ڈسٹرکٹ رپورٹرز) جمیعت اہل حدیث نے قوم کو عورت کی حکمرانی سے بچانے کیلئے انتخابات میں مسلم لیگ (ن) کی حمایت کا فیصلہ کیا تھا۔ ان خیالات کا اظہار مرکزی جمیعت اہل حدیث کے ممتاز رہنما مولانا حافظ محمد عبداللہ شہنشاہ پوری نے جامعہ علوم اشریہ کے زیر اہتمام مرکزی جامع مسجد احمدیہ کے چوک احمدیہ میں منعقدہ ایک جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ جلسہ کی صدارت نائب امیر مرکزی جمیعت احمدیہ پاکستان اور دینی جمیعت علوم اشریہ جہلم علامہ محمد علی نے کی۔ انہوں نے کہا کہ صحیحی جنگ کے موقع پر بھی ہم نہاد دینی جماعتیں صدام حسین کی حمایت میں اپنی کڑی ہوتی تھیں جس طرح اس وقت ان کا وقت نکالنا تھا ایسے ہی انتخابات میں بھی "سوافلات" کا فیصلہ طاقت نامہ شدہ تھا جس کے نتیجے میں ان جماعتوں کے علم کاروں نے بھی اپنی جماعت کو دھت دس کر ضلع کرنے کی بجائے نواز شریف کو دھت دسے۔

خط و کتابت کرتے وقت خریداری نمبر کا حوالہ ضرور دیں، ورنہ تعین ممکن نہ ہوگی۔ شکریہ!